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Αγαπητοί μαθητές/μαθήτριες, αγαπητοί συνάδελφοι/συναδέλφισσες, αγαπητοί γονείς! 

Θα ήθελα να σας καλωσορίσω και να σας ευχηθώ υγεία, δύναμη και μια σχολική χρονιά 

δημιουργική, με αισιοδοξία και πρόοδο. 

Καλωσορίζω με ιδιαίτερη χαρά, υπερηφάνεια και προσδοκία στην οικογένεια των εκπαιδευτικών 

της Στερεάς Ελλάδας τους 668 νεοδιόριστους/ες εκπαιδευτικούς μας και τους 1160 

αναπληρωτές/τριές μας όλων των ειδικοτήτων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης. Στο πλευρό τους θα 

βρίσκεται όλη η σχολική κοινότητα σε κάθε βήμα αυτού του συναρπαστικού ταξιδιού. 

Ως εκπαιδευτικοί κρατάμε στα χέρια μας το κλειδί της παιδείας, ένα από τα πιο ισχυρά εργαλεία για 

τη διαπαιδαγώγηση των νέων ανθρώπων και την καλλιέργεια της σκέψης τους. Η παρουσία σας 

στην τάξη δεν περιορίζεται στη μετάδοση γνώσεων. Κάθε σας λέξη, κάθε σας πράξη, συμβάλλει στη 

διαμόρφωση χαρακτήρων και στην ανάπτυξη των αξιών που θα συνοδεύουν τους μαθητές σε όλη 

τους τη ζωή. Σας ενθαρρύνουμε, λοιπόν, να εμπνέετε με το παράδειγμά σας και να καλλιεργείτε την 

κριτική σκέψη και την αγάπη για τη μάθηση. 

Υποδεχόμαστε και καλωσορίζουμε με περισσή χαρά, αγάπη και ευθύνη, τους περίπου 61.000 

μαθητές και μαθήτριες μας και των δύο βαθμίδων διαβεβαιώνοντάς τους ότι το σχολείο θα αποτελεί 

μια δεύτερη μεγάλη οικογένεια, έτοιμη να τους συνοδεύσει με αγάπη, υπευθυνότητα και 

επαγγελματισμό στο ταξίδι της γνώσης, της προόδου και της αυτοπραγμάτωσης. 

Η νέα σχολική χρονιά ξεκινάει με ένα πλαίσιο κανόνων και μηχανισμών τήρησής τους, ένα πλαίσιο 

εξορθολογισμού και ευθύνης όχι μόνο για τους μαθητές, αλλά και για τους εκπαιδευτικούς και τους 

γονείς, το οποίο καλούμαστε να εφαρμόσουμε με συνέπεια. Ας θυμόμαστε πως σε έναν κόσμο που 

αλλάζει συνεχώς, η εκπαίδευση δεν περιορίζεται στα βιβλία και στις εξετάσεις. Στοχεύει στο να 

διαμορφώσει υπεύθυνους, ελεύθερους και δημιουργικούς πολίτες, που θα μπορούν να σκέφτονται 

κριτικά, να αντιμετωπίζουν τις προκλήσεις με θάρρος και να προσφέρουν στο κοινό καλό.  

Όλοι και όλες θα κληθούμε με τη δουλειά και το παράδειγμά μας να συμβάλουμε σε ένα σχολείο 

ανοιχτό στην κοινωνία, χωρίς αποκλεισμούς, εντάσεις και στερεότυπα. Για εμάς τους ενήλικες, από 

όποια θέση και ιδιότητα κατέχουμε, θα είναι μια ευκαιρία να προσφέρουμε μια σπουδαία υπηρεσία 

στα παιδιά μας και στην κοινωνία. Για τους μαθητές και τις μαθήτριές μας μια πολύτιμη 

παρακαταθήκη, ένα μάθημα ζωής στην πορεία τους προς την ωριμότητα. 

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας με όλες οι 

διοικητικές, παιδαγωγικές και υποστηρικτικές υπηρεσίες της, είναι πάντα στη διάθεση κάθε 

ενδιαφερόμενου, εκπαιδευτικού, γονέα, μαθητή, πολίτη. 

ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΙ ΑΠΟ ΚΑΡΔΙΑΣ ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ, ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΚΑΙ ΟΡΑΜΑ.  

ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΟ ΑΠΑΙΤΗΤΙΚΟ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΕΡΓΟ ΟΛΩΝ ΜΑΣ!!! 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΔΡ ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΝΙΑΤΑ 


